
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 04 жовтня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

04 жовтня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях:  відзначення
Дня  працівників  освіти;  виконання  робіт  з  благоустрою  міста;  підготовки
міського  господарства  до  осінньо-зимового  та  опалювального  періоду;
продовження  роботи  з  внутрішньо-переміщеними  особами;  надання
допомоги  будматеріалами  постраждалим  містам  внаслідок  агресії  рф;
санітарно-епідемічної ситуації в місті тощо. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та
комунальних підприємств надані відповідні доручення.

04 жовтня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  на  облік  12  родин  внутрішньо
переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів
житла для тимчасового проживання; про надання ордера мешканці кімнати у
гуртожитку по просп.Університетському, 21; про взяття на квартирний облік
3-х родин у позачергову чергу; про зняття громадян з квартирного обліку.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

04  жовтня під  головуванням  начальника  Головного  управління
житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулося засідання
спільної комісії з надання дозволу або відмови фізичним особам, які подали
заяву  для  участі  в  Програмі  оптимізації  системи  теплопостачання  у  місті
Кропивницькому на 2022 рік та відповідно отримання грошової компенсації
витрат на встановлення системи індивідуального опалення. 

Розглянуто та погоджено 7 заяв осіб щодо участі в Програмі оптимізації
системи теплопостачання у місті Кропивницькому на 2022 рік та відповідно
отримання  грошової  компенсації  витрат  на  встановлення  системи
індивідуального  опалення  та  3  заяви  осіб,  якими  встановлено  систему
індивідуального  опалення  у  рамках  зазначеної  програми  для  отримання
грошової компенсації.
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04 жовтня  відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану та
вартості зелених насаджень.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
41 адресою відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

За результатами розгляду заяв  складено 13 актів обстеження зелених
насаджень, що підлягають видаленню за 35 адресами, та надано рекомендації
щодо утримання зелених насаджень (відмова у видаленні) за 6 адресами.

04 жовтня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  керівниками  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл,
підпорядкованих управлінню молоді та спорту Кропивницької міської ради.

Розглянуті питання: про обов’язкове дотримання алгоритму дій під час
сигналу  “Повітряна  тривога”;  про  недопущення  до  тренувань  дітей  з
ознаками  захворювання  відповідно  до  санітарного  регламенту;  про  участь
команд  ДЮСШ  в  Універсіаді;  про  ведення  журналів  та  необхідної
документації в спортивних школах; про категорійність тренерів; про контроль
за групами початкової підготовки; про підготовку до заходів з відзначення
Дня захисників та захисниць України; про прибирання прилеглих територій
від опалого листя.

04 жовтня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина
Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами  та  керівниками
гуртків, секцій підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті  питання:  про  обов’язкове  дотримання  алгоритму  дій
педагогами-організаторами,  керівниками  гуртків,  секцій  під  час  сигналу
“Повітряна тривога”;  про впорядкування необхідної звітності  щодо роботи
дитячо-юнацьких  клубів;  про  підвищення  кваліфікації  педагогічних
працівників;  про  підготовку  до  опалювального  сезону;  про  підготовку
заходів з відзначення Дня захисників та захисниць України.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


